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令和３年度「よりよい学校をつくるためのアンケート」結果について（お知らせ） 

 

 １２月に実施しました「よりよい学校をつくるためのアンケート」の結果をまとめました。この

結果や皆様からいただいたご意見等をもとに、これまでの本校の取組を振り返り、課題のある項目

については対策を検討し、来年度の学校経営及び教育活動の計画を立てていきたいと思います。ご

協力ありがとうございました。 

    

 

※   は、肯定的な意見が８０％を下回った項目です。 

ＮＯ 評  価  項  目 
Ａ（よくあてはまる） 
Ｂ（おおむねあてはまる）の割合 

Ⅰ 「教職員の対応」について 小学校 中学校 

１ 
教職員は、子どもの正しい行動を認め、まちがった行動に
ついて適切に指導していると思う。 

95.2 ％ 89.5 ％ 

２ 
教職員は、子どもが安全・安心な学校生活ができるように
努めていると思う。 

100.0 ％ 100.0 ％ 

３ 
教職員は、子どもや保護者の悩み・相談に親身になって対
応していると思う。 

90.5 ％ 89.5 ％ 

Ⅱ 「子どものようす」について 小学校 中学校 

１  子どもは、学校に行くのを楽しみにしている。 97.6 ％ 100.0 ％ 

２  子どもは、授業が楽しくわかりやすいと言っている。 95.2 ％ 84.2 ％ 

３  子どもは、家庭学習の習慣が身についている。 73.8 ％ 78.9 ％ 

４  子どもは、家庭で読書に取り組んでいる。 31.0 ％ 47.4 ％ 

５  子どもは、あいさつや基本的な生活習慣が身に付いている。 85.7 ％ 84.2 ％ 

６  子どもは、将来の夢や希望について、よく話しをする。 59.5 ％ 64.4 ％ 

７  子どもは、学校のきまりを守っている。 95.2 ％ 94.7 ％ 

８  子どもは、家庭のきまりを守っている。 69.0 ％ 78.9 ％ 

９  子どもは、健康・安全や体力づくりに取り組んでいる。 85.7 ％ 94.7 ％ 

１０  子どもは、学級通信等の配付物をきちんと見せている。 81.0 ％ 84.2 ％ 


